责编:樊慧君 创意:陈亚莉 质检:李春晓

来! 比一比赛一赛

IN YANG

信阳职业技术学院附属医院开展三八节趣味运动会



信阳消息 (朱晓红 白皓甘泉)为迎接第 108 个"三八"国际劳动妇女节,展现女职工良好的精神风貌,3 月 5 日下午,信阳职业技术学院附属医院在门诊大院举行了"三八节趣味运动会"。该院 300 余名女职工欢聚一堂,分组参加了拔河比赛和跳绳比赛。

当日在医院门诊大院,参 加跳绳比赛的女将们排成一 中进行。最终,五官皮肤队获得了拔河冠军;内科二队获得亚军,内科一队获得了了拔河比赛的第三名;医技队获得了跳绳比赛的冠军,外科二队获得了亚军,内科二队获得了第三名。

此次比赛,丰富了女职工 的业余生活,展现了该院女职 工们团结友爱、顽强拼搏、不服 输不言败的精神风貌。

构建和谐医患关系 提升医院精神品位

罗山县人民医院举办"医患同乐迎新春"活动

信阳消息(杨 骏)近日,罗山县人民医院住院部楼前休闲花园内张灯结彩,热闹非凡。原来,是医院举办的"医患同乐迎新春"活动正在进行。

为丰富职工文化生活,提升 医院精神品位,进一步改善患者 就医感受,增进医患和谐,该院 筹办了此次活动。活动得到县委 宣传部、自媒体"罗山在线"和罗 山摄影家协会的大力支持。



动的奖品虽小,但给人们带来了无穷乐趣,为节日增添 了祥和的气氛。

此次活动的举办,体现了 该院对职工文化需求和患者 就医感受的双重关怀,通过猜 谜语活动的知识性、趣味性, 增强了医患沟通和互动,营造 了轻松、惬意的就医环境,构 建了信任、和谐的医患关系, 进一步树立了文明、精湛的医 院形象。

医 生 感 悟

我会继续当个好医生

宁秋芬

当医生当久了,才发现自己丢了很多东西。我从来都是一个随心的人,但不知从何时起,渐渐生活里变得除了病人还是病人,也许我也"病"了吧。突然有一天,一个精神分裂症的病人问我,"宁医生,你喜欢自己吗?",我自问,我喜欢自己吗?内心开始怀疑。记号医学院毕业的那天,我是坚信自己爱这个职业,也爱自己的,几年后的今天我自己也开始怀疑我是否还爱作为医生的自己。从小我都是一个无拘无束的人,不喜欢外来强加的压力过多干预我的状态,然而现实似乎并非如此,近几年紧张的医患关系,把医生这个本来挺神圣的职业变得不堪,当然也包括我。看到媒体不斯爆出的伤医事件,我开始迷茫,开始不知所措……

直到有一天,我的一位精神分裂症老年患者, 因常年服用抗精神病药,猝死在病房。当我接到值 班护士电话的那一刻,头是懵的,因为害怕,我怕家 属会用任何我可能想不到的手段报复我,尽管患者 在整个住院期间治疗不存在任何问题,我们全体医 护对她关怀有加。然而,这一刻,也许所有付出全都 是零。我反复问自己,为什么会这样,为什么,临下 班时,她还拉着我的手笑着和我聊天谈心,为什么 几小时的光景,确是这般情况。当我稍稍平复情绪, 忐忑的拨通患者丈夫的电话,告诉他情况,电话那 头的嚎哭和疑问,瞬间让我不知所措,我至今都无 法回想起自己说了什么,怎么挂断的电话。事情发 生1个小时后,患者家属便派人从病房接走了患者 遗体,并未过多为难值班的医护人员。出乎我们工 作人员的意料。之后是漫长的等待,我坚信难免会有 一场医闹发生,只是时间问题,内心惴惴不安,几天 后,患者常年在外工作的儿子来到了医院,他说这次 来的本意只想看看母亲去世前的监控视频,别无他 意,望医院不要担心,我们家属绝对信任医院的全体 工作人员皆已尽力,并代表全体家人对生前照顾母 亲的医生和护士表示感谢。你能想象吗?那一刻,我 再也控制不住自己的情感,躲在病房的角落里,痛哭 了起来,我分不清我是压抑太久还是被这种信任感 动。那一刻,我释放了所有情绪。

至今,我仍感激这位患者的家属,因为是他们让我相信,医生这个职业还是值得患者和家属信任和托付生命的,也是他们让我不忘初心,更加坚定的在医生这个岗位上继续走下去!



鼻炎久治不愈 龚庭鼻炎馆

长按二维码添加好友

免费检查 免费体验

浉河店:新华西路良友宾馆粮食局对面鑫鑫广场 A 区平桥店:平中大街实验小学中原银行旁巷内大别山商场电话:17637602637 (微信同号)

信阳市中心血站专栏-

哪些情况下暂时不能献血

1.半月内拔牙或其他小手术者。

2.妇女月经前后三天及月经失调、妊娠期、流产后未满六个月、分娩及哺乳期未满一年者。

3.感冒、急性肠胃病病愈未满一周者,急性泌尿道感染病愈未满一个月者,肺炎病愈未满三个 日老

4.某些传染病:如痢疾病愈未满半年者,伤寒病愈未满一年者,布氏杆菌病愈未满两年者,疟疾病愈未满三年者。 (石磊)